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Amikor beköszönt az újesztendő, még nem tudhatjuk, 
milyen lesz az évünk, csak kívánjuk, hogy hozzon békességet, 
boldogságot, egészséget és tisztességes megélhetést mind-
azoknak, akiket szeretünk.
Egyetlen olyan újévre sem emlékszem, amelyikre azt mond-
ták volna, hogy könnyű lesz, és egyetlen olyan búcsúztatott 
esztendőt sem tudok mondani, amiben ne lehetett volna ta-
lálni valami szépet, valami jót és sikereset.
Senki nem mondta 2012-ről, hogy egy könnyű év lesz, mégis, 
ha Sármellékre gondolok, és visszatekintek a mögöttünk ha-
gyott tizenkét hónapra, azt kell mondanom: nem volt hiába-
való esztendő.
Sokévi előkészület és közös munka után megújult az orvosi 
rendelőnk. Többszöri sikertelen próbálkozás után végre pá-
lyázati forrást nyertünk az óvoda további felújítására. Sike-
resen pályáztunk a templom melletti régi iskola felújítására 
is, amelyben komfortos, mindenki számára elérhető, nyári 
tábor lesz kialakítva. A reptéri peres ügyünk, – ami nagyon 
sok problémát okozott – az idei év végére sikeresen lezárult. 
Kijelenthető, hogy a tartozásunk lezárásra került az állam ÖN-
HIKIS pályázata által, amelyen 73 millió forintot nyertünk. Az 
állami adósság-konszolidációval pedig a hiteleink is rendezésre 
kerültek, így a 2013-as év az új lehetőségek éve lehet Sármel-
léken. Nagyon régen volt, hogy a költségekre nem rakódott rá 
adósság. Azt hiszem, nem túlzás azt mondani, hogy 2012-ben 
sokat tettünk közösen azért, hogy a jövő Sármellékét építsük.
Ahogy sokan és sokat tettek 2012-ben azért is, hogy Sármellék 
ne csak egy község, hanem egy igazi közösség is legyen. Gon-
doljunk a március 15-ei megemlékezésünkre, újra életre hívott 
borversenyre, a hagyományos Orbán szobor megáldására, 
tűzgyújtásra Szentiván éjjelén, az előtte lévő erőpróbára, az 
augusztusi gyerektábora, az augusztus 20-i kenyérsütésre, a 

feledhetetlen szüreti felvonulásra, a Mikulás fogadására tele-
pülésünkön, az adventi gyertyagyújtásra vagy az első alkalom-
mal megszervezett mindenki karácsonyfájának feldíszítésére. 
Akkor még nem említettem azokat a bálokat, pályázatokat, 
családi- és gyerekprogramokat, sporteseményeket, amelye-
ket a sármellékiek által életre hívott és működtetett, valódi 
civil szervezetek rendeztek a mögöttünk hagyott esztendőben 
Sármelléken. Az ilyen programok idején érzi igazán az ember, 
hogy itthon van, hogy igazán sármelléki, és van értelme a jövő 
Sármellékét építeni.
Nem mondhatom azt, hogy 2013 könnyű lesz. De kívánom, 
hogy a békesség, a boldogság és az egészség mindenkit meg-
találjon. Ne legyünk kevesebben, csak többen, aki pedig dol-
gozni szeretne, kapjon végre lehetőséget. Soha ne adjuk fel a 
reményt, legyünk optimisták!
A 2013-as év sok változást hoz településünk életében, ilyen 
változás, hogy közös hivatalt hozzunk létre Szentgyörgyvár 
és Zalavár csatlakozásával, amelynek székhelye továbbra is 
Sármellék lesz. A másik változás, hogy az általános iskolánk 
fenntartója 2013-tól az állam lesz. Nem ígérkezik könnyűnek 
az óvoda felújítása sem, hiszen az intézménynek kisebb he-
lyen kell egy ideig működnie. Ám legyünk toleránsak, és gon-
doljunk arra, milyen kulturált körülmények közé kerülhetnek 
majd a gyermekeink, a jövő Sármellék alakítói.
Nagyon remélem, hogy amikor majd óévként gondolunk a 
beköszöntött esztendőre, akkor is hosszan sorolhatjuk a sike-
reket, akkor is jó érzéssel gondolhatunk a közös programokra, 
rendezvényekre. Mert, ha így lesz, akkor majd újra elmond-
hatjuk, hogy a jövő Sármelléke épült, a jövő Sármellékéhez sok 
mindent tettünk hozzá közösen.

Horvát Tibor, polgármester
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Intézményi változások
Sármellék és Szentgyörgyvár Községek Körjegyzősége 2012. 
december 31. hatállyal megszüntetésre került. 
2013. január 1. napjától az ügyintézés a Sármelléki Közös 
Önkormányzati Hivatalban folyik tovább, melyet három 
önkormányzat alapított és tart fenn – közölte dr. Bognár And-
rás megbízott körjegyző. 
A korábbi tagönkormányzatokhoz – Sármellék és Szent-
györgyvár Községek Önkormányzataihoz – Zalavár Község 
Önkormányzat csatlakozott. A Közös Hivatal székhelye válto-
zatlan marad és egy kirendeltséget Zalaváron is fenntart. 
Az Általános Művelődési Központ esetében is átszervezésre ke-

rült sor. Sármellék és Szentgyörgyvár Községek Önkormányza-
tai ugyanis a továbbiakban nem tudták volna finanszírozni az 
iskola működtetését, ezért a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központtal (KIK) megállapodást kötöttek. Körjegyzőnk hozzá-
tette: A megállapodás értelmében az intézmény fenntartása 
és működtetése 2013. január 1. napjától az KIK feladata. Az 
ÁMK ugyanakkor továbbra is működni fog immáron az óvoda 
és egységes óvoda-bölcsőde valamint a Művelődési Ház in-
tézményegységekkel. Az iskola átadás-átvétele miatt az ÁMK 
igazgató személye is változik, 2013. január 1. napjától Józsa 
Katalin óvodai intézményegység vezető tölti be a pozíciót.

Don-kanyar  
1942. január 12.
Egy nemzet tragédiája, családoké, anyáké, gyermekeké, hoz-
zátartozóké, akik mindhiába várták haza szerettüket.
Róluk, a hősökről, az áldozatukról emlékeztünk meg 70 év-
vel később 2012. január 12-én 16:00-kor megható szentmise 
keretein belül, amit Bóka Tibor celebrált, majd a poklot átélt 
túlélők szívszaggató beszámolóit vetítették le a templom-
ban. A megemlékezést a 2. világháború áldozatainak szentelt 
emlékmű megkoszorúzása foglalta keretbe.

Kiss Szabolcs

Önzetlenül, 
tiszta szívből
A karácsony a szeretet, a családok ünnepe, amikor mindenki 
önzetlenül ad és kap. 
A szeretet ünnepén bőséges étel kerül az asztalra, a családok 
látogatják egymást, ajándékokat adnak egymásnak, meghitt-
ség költözik az otthonokba.
Sajnos mégsem feledkezhetünk el arról, hogy nem minden 
embert élheti át a karácsony bensőséges hangulatát.
Szomorú tény, hogy falunkban is van öt olyan idős ember, 
akiknek nincsen családjuk, vagy nem tartják a kapcsolatot, 
magukra maradtak. Ez évben ez mégis máshogyan alakult, 
volt karácsonyuk, ők is fontosnak éreztették magukat, hisz 
rájuk is gondoltak.
Támogatásuk ötlete az Idősek otthona dolgozója, Ildikó 
kezdeményezéseként indult, amihez rögtön társakat/
segítőket is talált Betti, Erika néni és Gizi néni személyében, 
valamint Lívia is támogatást adott, étel felajánlásával.

Az öt idős ember karácsonyi ajándékcsomagot kapott; 
Karácsonyi asztalterítőt, karácsonyi díszt az asztalra (ami 
valószínűleg a karácsonyfájuk is volt) bejgliket, valamint egy 
tányér süteményt.
Közülük háromnak – sajnálatos helyzetüknél fogva – szent 
este, valamint karácsony napján is ebéd került az asztalukra.
A tevékenység elérte célját: az ő házukba is beköltözött a sze-
retet ünnepe.

A karácsonyfák csillogó fénye alatt ne azt vegyük számba, 
hogy mit kaptunk, inkább azt, hogy mit tudtunk adni egymás-
nak. Az ajándékozóknak ez volt az igazi karácsonyi ajándék, 
látni a boldogság könnyeit megülni az idős szemekben, azt az 
örömöt és meghatottságot, amiket ők adhattak. 

Szeretni és szeretve lenni egyik legnagyobb emberi kincs a 
világon!

Tamás Noémi
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Év eleji töprengés
Újabb évnek kezdtünk neki. Azaz csak a dátumozásban válto-
zott valami, hiszen egy örökös körforgásban élünk. Valamikor 
beleszülettünk ebbe az időspirálba, aztán egyszer – ezt csak 
a jó Isten tudja, hogy mikor – kilépünk belőle. Addig viszont 
itt kell élnünk. 
És úgy gondolom, mindenki szeretne boldogan élni. Rövid 
az idő, amit ebben az „időspirálban” kell töltenünk. Ahhoz, 
hogy igazán boldogok lehessünk sok mindent meg kell ten-
nünk. Meg kell ismernünk világunkat és abban a helyünket. 
Meg kell tanulnunk a természeti törvényeket, ezenfelül azt 
a sok írott és íratlan szabályt, ami az együttélésünket, végső 
soron a mi a boldogulásunkat szolgálja. 
Ezt segítik a családjaink, az iskolák, az erkölcsi törvényeink, 
a polgári és egyéb törvénykönyvek. Ahogy a gyermek-
korból felnövünk, és saját családot alapítunk, elkezdjük a 
felelősségteljes felnőtt életünket, ránk zúdul minden. A gon-
dok, amik a gyermekneveléssel járnak, a sorakozó számlák, 
a munkanélküliség rémképe, a meg nem értettség, a párunk 
eltávolodása, vagy éppen a falak, amiket mi építettünk, sor-
ra csak a nehézségeket növelik, és egyre boldogtalanabbak 
leszünk. Pedig mindenre van megoldás.  Vetkőzzük le az ön-
zésünket!
Igen, az önzést. Amit nap, mint nap gyakorlunk akár  
gyermekeinken, házastársunkon, szüleinken, barátokon, 
munkatársakon, idegeneken, bárkin. Amikor tőlük várjuk a 
boldogságot, akkor nem fogjuk megkapni. Mindenféle földi 
boldogság elmúlik. 
Jézus is azt mondja, hogy inkább a mennyben gyűjtsünk 
kincset. De miféle kincs ez? Hogyan találok rá? És ez biztos 
maradandó? Hiszen hányszor csalódtunk már emberekben, 
Istenben. Akkor mit lehet ilyenkor tenni?
Meg kell tanulnunk önzetlenül élni. Nem azért szeretni a  
gyermekünket, hogy viszont szeressen, és majd öregko-
runkra meghálálja. Nem azért szeretni a páromat, mert ő 
is szeret, és együtt könnyebb az élet. Nem azért szeretni a 
szüleinket, mert ők is szerettek és felneveltek. Nem azért 
szeretni… Hanem, mert ha szeretek, magamat adom oda 
a másiknak. És ezt nem szabad túlmagyarázni. Egyszerűen 
tenni kell! Ezt a rövid időt elpazarolni a helytelen szeretetre 
vagy a nemszeretésre pazarlás. Végső soron magunkat lopjuk 
meg. Megvonjuk a boldogságunkat. Mert könnyebb másokat 
okolni, morogni, dühöngeni, mint szembenézni önmagunk-
kal és bevallani, hogy hibáztunk.
Az új év (az új dátum) azt jelenti, hogy van még időm vál-
tozni. Van lehetőségem élni, igazán élni. Keressük egymás-
ban a közöst, a széthúzás helyett! Keressük és vegyük észre 
a szépet a másikban! Szeressük és védjük környezetünket, 
hazánkat, Sármelléket! Vigyázzunk tisztaságára mind lelki, 
mind fizikai értelemben! Oly sokat mond a faluról, amikor 
Páhok felől érkezve az árokban végig szemetet látok. Aho-
gyan a kocsiból kiszórjuk a szemetet, úgy magunkból is csak 
szemetet szórunk ki egymásra. Van mit megváltoztatnunk. 
A szemetet rakjuk a helyére, ahova való, a kukába. Ürítsük 
ki lelkünkből is a szemetet, és kezdjünk egy új korszakot 
Istenünk segítségével, mert Ő önzetlenül szeret bennünket!

Bóka Tibor plébános, 
aki egy közületek

Új élet az óvodában?
A nevelési év kezdetén új vezető került óvodánk élére. A 
vezetőváltás azzal jár, hogy valakinek a régi óvónők közül 
el kell menni. A mi intézményünkben – ÁMK – az utóbbi 
években a bennünket érintő döntések meghozatala a fe-
jünk felett, az érintettek véleményének a figyelmen kívül 
hagyásával történt. Úgy vélem, hogy a szakmailag legmeg-
alapozottabb, leghitelesebb véleményt azok tudják adni, akik 
már 25-30-35 éve együtt dolgoznak, ismerik, látják egymás 
munkáját, rátermettségét. Szomorú, hogy nekünk most épp 
attól az óvó nénitől kell megválnunk, akit a legtöbbünk iga-
zán elismert, tisztelt, szeretett! A gyerekek legfőképp! – s 
ez a legfontosabb!! Gyerekcentrikusságának, önzetlenségé-
nek, őszinteségének, nyitott, toleráns, közvetlen lényének, 
példaértékű hivatástudatának köszönhette mindezt. Számára 
mindig a gyerekek érdekei voltak a legfontosabbak, s min-
dent megtett azért, hogy jól érezzék magukat az óvodában, 
kellő tudással, ismerettel felvértezve fejlődhessenek, s mi-
nél nagyobb önbizalommal, önismerettel töltődjenek fel az 
óvodás éveik alatt. Szita Éva óvónő a múlt héten jöhetett 
utoljára közénk, gyerekeink közé. Nagyon szomorú, hogy egy 
falu nem becsüli meg saját szülöttjét! Büszkének kéne lenni 
Rá! Ő kiérdemelte volna! Sajnos nem hitték a döntéshozók, 
milyen nagyon sokat veszít az óvoda – legfőképp a gyerekek 
– ezzel  a döntéssel!  Éva! Mi nagyon örülünk, hogy Veled dol-
gozhattunk! Köszönjük, amit tanulhattunk Tőled! Sajnálom, 
hogy ez már csak a múlt! Minden jót!  

Czimondor Józsefné                                                         

Ez év január 26-án 7. alkalommal az ÁMK-ban farsangi 
mulatság. Hívunk mindenkit, kicsit és nagyot, fiatalt és 
öreget, jelmezben vagy anélkül, mindenkit, aki kikap-
csolódásra, önfeledt mulatozásra vágyik. A bál batyus 
jellegű, amit a közösbe összedobunk, azt fogyasztjuk.
Zene: Szalai Balázs.
Jegyek kaphatóak a plébánián, és az egyházközségi 
képviselőknél 1000 Ft-ért!

Feldíszítették
2012. december 22-én első alkalommal díszítették fel a 
Falu Karácsonyfáját Sármelléken. A falu apraja-nagyja kü-
lönféle díszekkel készült az alkalomból, így megszépítve a 
fát. A karácsonyfa körül spontán énekléssel ünnepeltek a 
megjelentek. A díszítés után mindenkit pogácsával, sütemé-
nyekkel teával, forralt borral vártak. Az egybegyűltek jókat 
beszélgettek egymással, a hangulat meghitt és örömteli volt. 
A szervezők elmondták, jövőre mindenképpen folytatni akar-
ják az ünnepi kezdeményezést.

Koloszár László

Egyházi bál
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Köszöntjük településünk 
legifjabb lakóit!

Zsiborács Bence
 2012.11.28. Sármellék, Dózsa György u. 151. 

Kaszab Réka
 2013.01.09. Sármellék, Barátság ltp. 31.

KEREPLÕ
Felelős kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu
Szerkesztőség:
ÁMK Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztő: Szabó Csaba; újságíró szakkör tagjai
Telefon: 83/355-011, Fax.: 83/355-011
E-mail: szabocsaba86@gmail.com
Tördelés, nyomtatás:
RENZOL Dekor Reklámstúdió
8785 Zalaszentgrót, Megyei út 2.
Telefon: +36 30 2268 273
E-mail: info@renzoldekor.hu • www.renzoldekor.hu

Gólyahír

Hirdessen a Kereplőben!
Eladna, népszerűsítene, reklámozna?
Használja erre a célra a helyi médiát!

A kéthavonta megjelenő Kereplő a település összes
háztartásába eljut, így mindenki első kézből

értesülhet az Ön hirdetéséről.
Hirdetésfeladás és díjak az alábbi számon:

+36 30 561-3788

A Kereplő következő száma 
februárban jelenik meg.� reklámtáblák, matricák

�  kiadványszerkesztés  
(névjegykártyák, plakátok, szórólapok, könyvek)

� nyomtatás, laminálás, spirálozás
�  póló és munkaruha feliratozás  

(többféle technikával; akár 1 db is rendelhető!)
� fényképes ajándéktárgyak (bögrék, táskák... stb.)
� bélyegző készítés
� autó feliratozás
�  motor dekoráció  

(fényvisszaverő felnicsík... stb.)
� webszerkesztés

Információ és árajánlat kérés:
RENZOL Dekor Reklámstúdió

Tel.: 06 30/226-8273
info@renzoldekor.hu � www.renzoldekor.hu

8785 Zalaszentgrót, Megyei út 2.

Napijegy: 500 Ft, Havi bérlet: 4.500 Ft

Január második 
hetétől folyamatosan 
üzemel,  
és várja vendégeit a 
volt Telepont irodában 
kialakított konditerem. 

Megnyitottunk!

Æ  Az edzeni vágyók minden  
hétköznap 14 órától  
látogathatják a termet!


